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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Оперативно-розшукова діяльність» 

розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення 

робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», 

затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних 

нормативних документів. 

 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Оперативно-розшукова діяльність є прикладною науковою дисципліною, яка 

базується на практиці оперативно-розшукової діяльності оперативних підрозділів 

правоохоронних органів України, вивчає, узагальнює i синтезує передовий досвід, 

видає практичні рекомендації. До предмету вивчення навчальної дисципліни 

відноситься сукупність комплексного поєднання теоретичних положень та 

практичних завдань щодо аналізу норм оперативно-розшукового законодавства, 

які визначають, повноваження оперативних підрозділів у використанні 

оперативних сил, засобів та практики їх діяльності у протидії злочинності та 

забезпеченні охорони прав і свобод людини і громадянина, власності, 

громадського порядку, громадської безпеки, довкілля, конституційного устрою 

України, а також запобіганні злочинам. Навчальна дисципліна «Оперативно-

розшукова діяльність» включає комплекс питань надання знань про поняття 

оперативно-розшукової діяльності, особливостей правового регулювання її видів, 

формування навичок щодо організації та проведення оперативно-розшукових 

заходів під час провадження діяльності щодо боротьби зі злочинністю.  

 Метою навчальної дисципліни є розширення та систематизація здобувачами 

вищої освіти раніше здобутих знань щодо застосування в доказуванні результатів 

оперативно-розшукової діяльності та формування навичок їхнього використання в 

різних ситуаціях.  

Завданнями навчальної дисципліни «Оперативно-розшукова діяльність» є 

опанування здобувачами знань щодо поняття оперативно-розшукової діяльності, 

її ознак, фактичних і юридичних підстав проведення оперативно-розшукових 

заходів, їхніх класифікаційних груп, порядку проведення кожного із визначених 

законодавством оперативно-розшукового заходу. Вивчення здобувачами вищої 

освіти положень чинного законодавства щодо проведення оперативно-розшукової 

діяльності, організації діяльності оперативних підрозділів з метою припинення 

правопорушень та в інтересах кримінального судочинства, а також отримання 

інформації в інтересах безпеки громадян, суспільства і держави, набуття 

спеціальних практичних навичок і вмінь ефективного застосування положень 

нормативно-правових актів з питань оперативно-розшукової діяльності для 

пошуку і фіксації фактичних даних про протиправні діяння окремих осіб та груп, 

відповідальність за які передбачена Кримінальним кодексом України, 
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розвідувально-підривну діяльність спеціальних служб іноземних держав та 

організацій. 

 

1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна дисципліна. 

- ПРН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати 

її. 

- ПРН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та 

всебічного встановлення необхідних обставин. 

- ПРН12. Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної 

діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки. 

- ПРН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки та під 

час розв’язання складних спеціалізованих задач правоохоронної діяльності. 

- ПРН17. Використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку в 

державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, попередження та 

припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз національної 

безпеки держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну безпеку, тощо).  

- ПРН18. Застосовувати штатне озброєння підрозділу (вогнепальну зброю, 

спеціальні засоби, засоби фізичної сили); інформаційні системи, інформаційні 

технології, технології захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання 

інформації, інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому числі 

міжвідомчі та міжнародні), оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення 

оперативно-розшукової діяльності. 

- ПРН21. Організовувати заходи щодо режиму секретності та захисту інформації.  

- ПРН22. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противник, вживати 

заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень. 

 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 

- ПК Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов.  

-  ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

-  ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

- ФК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості 

та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, тероризму та 

торгівлі людьми.  

-  ФК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядок. 

- ФК14. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних засобів, 

інформаційно-пошукових систем та баз даних.  

- ФК15. Здатність до застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних 

та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності. 
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-  ФК19. Здатність забезпечувати охорону державної таємниці та працювати з 

носіями інформації з обмеженим доступом.  

- ФК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих на 

усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб та публічній безпеці. 

 

 1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

          Базуючись на теоретичних уявленнях про суспільство в цілому, про 

соціальні зв’язки, взаємодії, використовуючи як спеціальні, так і загальнонаукові 

знання дисципліна «Оперативно-розшукова діяльність» тісно пов’язана з такими 

базовими дисциплінами кримінально-правового циклу, як кримінальне право, 

криміналістика, кримінальне процесуальне право, кримінологія. 

Міждисциплінарні зв’язки дозволяють сформувати у здобувачів вищої освіти 

цілісний науковий світогляд, вміння використовувати знання суміжних 

дисциплін, що є вкрай необхідним для використання у практичній діяльності. 

 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

        2.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з 1 навчального модуля, а саме:  

модуля № 1 «Правове  забезпечення оперативно-розшукової діяльності». 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 

Модуль № 1 «Правове  забезпечення оперативно-розшукової діяльності»  

 

Інтегровані вимоги модуля №1: у результаті вивчення першого модуля 

здобувач повинен знати поняття та значення оперативно-розшукової діяльності;  

положення чинного законодавства щодо проведення оперативно-розшукової 

діяльності, організацію діяльності оперативних підрозділів з метою припинення 

правопорушень та в інтересах кримінального судочинства, а також отримання 

інформації в інтересах безпеки громадян, суспільства і держави, набуття 

спеціальних практичних навичок і вмінь ефективного застосування положень 

нормативно-правових актів з питань оперативно-розшукової діяльності для 

пошуку і фіксації фактичних даних про протиправні діяння окремих осіб та груп, 

відповідальність за які передбачена Кримінальним кодексом України, 

розвідувально-підривну діяльність спеціальних служб іноземних держав та 

організацій. Здатен до адаптації та дії в новій ситуації, приймати обґрунтовані 

рішення, працювати в команді; до використання технічних приладів та 

спеціальних засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних, до 

застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-
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технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності,  правильно 

розв’язувати ситуативні задачі. 

 

 Тема 1. Загальна характеристика оперативно-розшукової діяльності. 

Принципи проведення оперативно-розшукової діяльності 

Історико-правовий огляд становлення і розвитку оперативно-розшукової 

діяльності. Оперативно-розшукова діяльність як державно-правова форма 

боротьби зі злочинністю в сучасних умовах. Поняття та сутність ОРД. 

Загальна характеристика суб’єктів оперативно-розшукової діяльності.  

Підрозділи, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність та їх 

компетенція. Міжнародне співробітництво у сфері боротьби із злочинністю. 

Принципи проведення оперативно-розшукової діяльності. Принципи 

верховенства права та законності в ОРД. Метод правового регулювання ОРД. 

Проблема правовідносин в ОРД. Гарантії принципу законності: відомчий 

контроль, прокурорський нагляд та судовий контроль.  

 

       Тема 2. Правові засади проведення оперативно-розшукової 

діяльності 

Підстави проведення ОРД. Порядок заведення оперативно-розшукової 

справи. Строки ведення оперативно-розшукових справ, порядок їх продовження. 

Припинення та поновлення обчислення строку ведення оперативно-розшукової 

справи. Підстави та порядок закриття оперативно-розшукової справи. Достатня 

інформація про протиправні дії кримінального характеру - як підстава для 

проведення оперативно-розшукової діяльності. Наявність достатньої інформації 

про осіб, які безвісно зникли. Запити повноважних державних органів, установ, 

організацій про перевірку осіб. Потреба в отриманні розвідувальної інформації в 

інтересах безпеки суспільства і держави. Порядок отримання дозволу слідчого 

судді на здійснення заходів, які тимчасово обмежують права людини, та 

використання отриманої інформації. Структура та зміст клопотання оперативного 

підрозділу до слідчого судді на отримання дозволу для проведення ОРЗ, які 

тимчасово обмежують права людини. Дотримання режиму секретності під час 

проведення оперативно-розшукових заходів. 

 

Тема 3. Суб’єкти оперативно-розшукової діяльності. Обов’язки та 

права оперативних підрозділів 

Поняття, види і загальні риси оперативних підрозділів. Обов’язки 

оперативних підрозділів Виконання письмових доручень слідчого, вказівок 

прокурора та ухвал слідчого судді суду і запитів повноважних державних 

органів, установ та організацій про проведення оперативно-розшукових 

заходів. Права оперативних підрозділів Загальна характеристика прав 

оперативних підрозділів. Права підрозділів, які здійснюють оперативно-

розшукову діяльність. Характеристика окремих оперативно-розшукових 

заходів. Опитування осіб  за їх згодою, отримання добровільної допомоги. 
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Контрольована поставка та контрольована і оперативна закупка товарів, 

предметів та речовин. Ознайомлення з документами та даними, що 

характеризують діяльність підприємств, установ та організацій. 

Витребовування документів та даних, що характеризують діяльність 

підприємств, установ, організацій, а також спосіб життя окремих осіб, 

підозрюваних у підготовці або вчиненні кримінального правопорушення. 

Створення і застосування автоматизованих інформаційних систем. 

Застосування засобів фізичного впливу, спеціальних засобів та вогнепальної 

зброї. Звернення у межах своїх повноважень із запитами до правоохоронних 

органів інших держав та міжнародних правоохоронних організацій.  

 

Тема 4. Соціальний і правовий захист працівників оперативних 

підрозділів та осіб, які залучаються до виконання завдань оперативно-

розшукової діяльності 

Гарантії правового та соціального захисту працівників оперативних 

підрозділів.  Фінансове та матеріальне забезпечення діяльності оперативних 

працівників. Спеціальні заходи щодо забезпечення захисту працівників 

оперативних підрозділів та їх близьких родичів. Правові підстави звільнення 

оперативного працівника від кримінальної відповідальності. Соціальний і 

правовий захист особи, яка залучається до виконання завдань оперативно-

розшукової діяльності Захист особи, яка залучається до виконання завдань 

оперативно-розшукової діяльності. Забезпечення безпеки осіб, які беруть 

участь у кримінальному судочинстві.  

 

 Тема 5. Види оперативно-розшукових заходів (ОРЗ) та особливості 

використання результатів ОРД 

Порядок проведення оперативно-розшукових заходів. Поняття 

оперативно-розшукового заходу та його правовий зміст. Класифікація 

оперативно-розшукових заходів. Гласні та негласні ОРЗ. ОРЗ, що проводяться 

з дозволу начальника оперативно-розшукового підрозділу. ОРЗ, які 

проводяться не інакше як за рішенням суду. Використання результатів 

оперативно-розшукової діяльності. Визначення результатів ОРД, їх 

характеристика і види. Основні напрями використання результатів ОРД. 

Умови, порядок і способи використання результатів ОРД у кримінальному 

провадженні. Оформлення результатів ОРД. Прийняття рішення про їх 

реалізацію. Легалізація оперативно-розшукової інформації та її 

розсекречування. Порядок передачі матеріалів ОРД органам досудового 

розслідування. Особливості перевірки і оцінки результатів ОРД слідчим. 

Способи їх використання для вирішення завдань кримінального провадження.  

Використання оперативно-розшукової діяльності для боротьби з окремими 

видами кримінальних правопорушень.  
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 Тема 6. Гарантії законності та контроль за оперативно-розшуковою 

діяльністю 

Гарантії законності в здійсненні оперативно-розшукової діяльності. Контроль 

за оперативно-розшуковою діяльністю. Обмеження строків ведення оперативно-

розшукової діяльності та тимчасове обмеження прав і свобод людини і 

громадянина. Поновлення матеріальних і моральних збитків. Санкціонування 

окремих оперативно-розшукових заходів. Сприяння здійсненню оперативно-

розшукової діяльності Правові основи залучення особи до співробітництва з 

оперативним підрозділом. Негласне співробітництво особи з оперативним 

підрозділом. Обмеження на залучення до співробітництва окремих категорій 

громадян. Контроль і прокурорський нагляд за додержанням законів під час 

проведення оперативно-розшукової діяльності .Органи, які здійснюють контроль 

за оперативно-розшуковою діяльністю. Психологічне забезпечення оперативно-

розшукової діяльності Загальна характеристика психологічного забезпечення 

оперативно-розшукової діяльності. Поведінка оперативних працівників в 

повсякденній службовій діяльності. Психологічне забезпечення оперативно-

розшукової діяльності в особливих умовах. Психологічне забезпечення 

застосування зброї оперативним працівником. Психологічна поведінка 

оперативного працівника при веденні переговорів зі злочинцями. 

 

Тема 7. Інформаційне забезпечення оперативно-розшукової діяльності 

Особливості інформаційного забезпечення оперативно-розшукової 

діяльності Загальна характеристика оперативно-розшукової інформації. 

Джерела інформації в оперативно-розшуковій діяльності. Інформаційне 

забезпечення оперативно-розшукової діяльності окремих правоохоронних 

органів Громадськість як складова сил оперативно-розшукової діяльності. Роль 

інформаційної безпеки в оперативно-розшуковій діяльності. Заходи щодо 

режиму секретності та захисту інформації. Комунікація із засудженими як 

невід’ємна частина динамічної безпеки та оперативно-розшукової діяльності. 

Особливості співпраці у сфері оперативно-розшукової діяльності з органами 

Національної поліції та іншими правоохоронними органами. 

 

Тема 8. Оперативно-розшукова діяльність та контррозвідувальна 

діяльність. Значення оперативно-розшукової діяльності у розкритті та 

протидії злочинності 

Нормативно-правові засади проведення контррозвідувальної діяльності. 

Поняття контррозвідувальної діяльності. Право на здійснення 

контррозвідувальної діяльності. Мета і завдання, принципи 

контррозвідувальної діяльності. Підстави та порядок проведення 

контррозвідувальної діяльності. Актуальні питання використання поліграфа 

під час оперативно-розшукової протидії злочинам. Міжнародний досвід 

протидії кримінальним правопорушенням у діяльності оперативних 

підрозділів. 
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2.3. Тематичний план. 

 

          2.4. Завдання на контрольну роботу (ЗФН). 

           Контрольна робота (ЗФН) з дисципліни виконується у шостому семестрі , 

відповідно до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, 

з метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь здобувача при 

вивчені дисципліни. 

№ 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

У
сь

о
г
о
 

Л
ек

ц
ії

 

П
р
ак

ти
ч

н
і 

за
н

я
тт

я
 

С
Р

С
 

У
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о
г
о
 

Л
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ц
ії

 

П
р
ак
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ч

н
і 
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н

я
тт

я
 

С
Р

С
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «  Правове  забезпечення оперативно-розшукової діяльності » 

 

1.1 

Загальна характеристика оперативно-розшукової 
діяльності. Принципи проведення оперативно-
розшукової діяльності 
 

5 семестр 5 семестр 

14 2 
2 

2 
8 12 2 - 10 

1.2 
Правові засади проведення оперативно-розшукової 
діяльності 14 

 

2 
 

2 
2 

 

8 12 2 - 10 

1.3 

Суб’єкти оперативно-розшукової діяльності. 
Обов’язки та права оперативних підрозділів 
 

14 

2 
2 

2 

8 6 - - 6 

6 семестр 

1.4 

Соціальний і правовий захист працівників 
оперативних підрозділів та осіб, які залучаються до 
виконання завдань оперативно-розшукової діяльності 

 

14 
 

2 

 

2 

2 

 

8 17 - 
2 15 

  

1.5 
Види оперативно-розшукових заходів (ОРЗ) та 
особливості використання результатів ОРД 

14 
2 

2 

2 

 

8 17 - 2 15 

1.6 
Гарантії законності та контроль за оперативно-
розшуковою діяльністю 

14 
2 

2 

2 

8 
17 - 2 15 

1.7 
Інформаційне забезпечення оперативно-розшукової 
діяльності 

 

14 2 
2 

2 

 

8 17 

 

- 
2 

15 

  

1.8 

Оперативно-розшукова діяльність та 
контррозвідувальна діяльність. Значення оперативно-
розшукової діяльності у розкритті та протидії 
злочинності 

15 
2 

1 

2 

2 

 
 

8 12 - 2 12 

1.9 
 
Модульна контрольна робота №1 
 

7 - 2 5 - - - - 

1.10  Контрольна робота (домашня) (ЗФН) - - - - 8  - - 8 

Усього за модулем №1 120 17 34 69 120 4 10 106 

 

Усього за навчальною дисципліною 
120 17 34 69 120 4 10 106 
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         Вибір теми контрольної робогти здійснюється здобувачем в індивідуальному 

порядку відповідно до методичних рекомендацій, розроблених провідними 

викладачами кафедри. Час, потрібний для виконання контрольної складає 8 годин 

самостійної роботи. 

       2.5. Перелік питаньдля підготовки до екзамену 

       Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену розробляються 

провідним викладачем кафедри  відповідно до робочої програми, затверджується  

на засіданні кафедри та доносится до відома здобувачів. 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  

При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання: пояснювально-ілюстративний метод; метод проблемного викладу; 

репродуктивний метод; дослідницький метод тощо. 

3.2. Базова література  

3.2.1. Конституція України: Прийнята Верховною радою України 28.06.1996 

р.  Відомості Верховної Ради, 1996.  № 30.  Ст.141. 

3.2.2. Про оперативно-розшукову діяльність : Закон України науково-

практичний коментар / В. Д. Берназ, А. М. Притула. Одеса: Фенікс, 2016. 

        3.2.3. Албул С. В. Основи оперативно-розшукової діяльності / С. В. Албул, С. 

В.Андрусенко, Р. В. Мукоіда та ін.; за заг. ред. С.В. Албула. Одеса : ОДУВС, 

2016. 270 с. 

3.2.4. Літвінова І.Ф. Деякі історичні аспекти оперативно-розшукової 

діяльності. Наукові праці Національного авіаційного університету. Серія: 

Юридичний вісник «Повітряне і космічне право».  Київ: НАУ, 2019. №3 (52). 

С.145-150. 

3.2.5. Літвінова І.Ф. Оперативно-розшукова профілактика як складова 

протидії злочинам на сучасному етапі реформування правової системи. Актуальні 

проблеми кримінального права, процесу, криміналістики та оперативно-

розшукової діяльності : тези V  Всеукраїнської науково-практичної конференції 

(Хмельницький, 25 лютого 2022 року). Хмельницький  : Вид-во НАДПСУ, 2022. 

С. 949-952. 

3.2.6. Кримінальний процесуальний кодекс України.: Закон і бізнес, 2012. № 

22 (1061). С. 123 – 153. 

3.2.7. Берднік І.В., Головко М.Б. Особливості нормативної регламентації 

застосування окремих оперативно-розшукових заходів за законодавством України 

та деяких зарубіжних країн. Юридичний науковий електронний журнал. 2020. 

№7. С.351-355.  

3.2.8. Антологія сиску: В 14-ти т. / Відп. ред.: Ю.І. Римаренко, В.І. Кумарець.  

Київ: Знання України, 2005.  Т.1. / Упоряд.: Ю.І. Римаренко, В.М. Чисніков, І.Р. 

Шинкаренко та ін.  596 с. 

Допоміжна література 

3.2.9. Бандурка О. М. Теорія і практика оперативно-розшукової діяльності : 
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моногр. Харків: Золота миля, 2012.  620 с. 

3.2.10. Албул С.В. Протидія кримінальним правопорушенням підрозділами 

карного розшуку МВС України: навчальний посібник / С.В. Албул, Т.С. Демедюк, 

О.Є. Користін, В.Ф. Паскал. Одеса: ОДУВС, 2015. 354 с. 

3.2.11. Захаров В.П. Оперативно-розшукова діяльність (Особлива частина): 

протидія злочинам загальнокримінального спрямування: навчальний посібник / 

В.П. Захаров, А.В. Баб’як, Л.Ф. Гула. Львів: ЛьвДУВС, 2013. 476 с.  

3.2.12. Козаченко І.П., Регульський В.Л. Правові, морально-етичні та 

організаційні основи оперативно-розшукової діяльності. Львів: Львівський ін-т 

внутр. справ при НАВСУ, 2000. 219 с.  

3.2.13. Оперативно-розшукова діяльність Національної поліції: проблеми 

теорії та практики : матеріали Всеукр. наук.- практ. конф. (Дніпро, 20 жовт. 2017 

р.): у 2-х ч. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2017. Ч. 1. 132 с. 

3.2.14. Літвінова І.Ф. Автоматизовані електронні банки даних 

криміналістичного й оперативно-розшукового призначення: відомості, колекції, 

картотеки, фонди. Актуальні питання криміналістики та судової експертизи : 

матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. Київ, 19 листоп. 2020 р.  Київ : Нац. акад. 

внутр. справ, 2020.С.256-259. 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернеті 

3.3.1.  Офіційний веб-сайт Верховної Ради України. Режим доступу: 

http://rada.gov.ua/ 

3.3.2. Офіційний веб-сайт Всеукраїнської асоціації науковців та фахівців у 

сфері оперативно-розшукової діяльності. Режим доступу: http://aord.com.ua/ 

3.3.3. Офіційний веб-сайт Офісу Генерального прокурора. Режим доступу: 

http://www.gp.gov.ua/ 

3.3.4. Офіційний веб-сайт Президента України. Режим доступу: 

http://www.presideпt.gov.ua/ 

3.3.5. Офіційний сайт Управління державної охорони України. Режим 

доступу: http://www.do.gov.ua/ 

 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ 

ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи 

здійснюється в балах відповідно до табл.4.1.  
Таблиця 4.1 

 

Максимальна кількість балів 

Денна форма 

Навчання 

Заочна форма 

Навчання 

Вид навчальної роботи Модуль № 1 

Відповідь на практичному занятті з основних питань 5 семестр 5, 6 семестр 
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(з врахуванням СРС), розв’язання задач, складання 

процесуальних документів 5б×8 = 40 10б×3 = 30 

Розв’язання задач на практичному занятті 5б×8= 40  - 

Виконання та захист контрольної (домашньої) 

роботи 
- 30 

Для допуску до виконання модульної контрольної  

роботи №1 студент має набрати не менше 
48 балів - 

Виконання модульної контрольної роботи №1 20 - 

Усього за модулем №1 80 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за дисципліною 100 

       4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він 

отримав за них позитивну рейтингову оцінку. 

       4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної 

навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заносится 

до відомості модульного контролю. 

        4.4.  Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної 

рейтингових оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, 

яка перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS.   

       4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 

навчальної картки та залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 

87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

       4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 

семестровій рейтинговій оцінці. Ззаначена підсумкова рейтингова оцінка з 

дисципліни заносится до Додатку до диплома. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




